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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

05ª Sessão Ordinária 

06 de março de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicitou a retirada do Projeto de Lei n( 17/2006 e a cessão do salão nobre da Câmara para a realização da audiência pública do dia 23/02 p. p.);

- balancete do SAAEB referente ao mês de janeiro de 2006.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Sindicato Rural de Bebedouro e do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de Bebedouro.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 20/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que institui a “Semana da Mulher” e dá outras providências.

- Projeto de Lei n( 21/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, que estabelece sanções a estabelecimentos comerciais e industriais que praticarem atos de violência e discriminação contra a mulher no município de Bebedouro.

- Projeto de Resolução n( 02/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de vale-transporte aos servidores do Poder Legislativo Municipal na forma que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT

- n( 54/2006, indicando ao Prefeito Municipal que seja disponibilizado à população um número de telefone destinado a receber denúncias de violência contra a mulher.

De autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB

- n( 53/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que estude a sinalização necessária para a Variante Hamleto Stamato, no trecho compreendido entre o Jardim das Acácias e a Vila Alto do Sumaré, objetivando torná-la mais segura à travessia dos moradores daquela região;

- n( 55/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a realização dos trabalhos necessários na Praça Municipal Arnaldo Marques Caldeira, delimitadas pelas ruas José A. Sena e Carlos Bray, localizada em frente ao Supermercado União, no Residencial Centenário.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB

- n( 52/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que providencie a colocação de uma placa na altura do n( 120 da Rua Aristides Geraldo Zacarelli, localizada no Residencial Antonia Santaella, sinalizando a velocidade máxima permitida de 40 km/h para a referida via.

MOÇÕES

- n( 26/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da República, Ex.mo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, e ao ministro da Saúde, Ex.mo Sr. Saraiva Felipe, da MOÇÃO DE APELO para que, na ampliação prevista para a Farmácia Popular, através da criação de 2000 (dois mil) Balcões de Atendimento a serem implantados via convênios com redes de farmácias privadas e distribuídas pelo país até o final do ano, envidem esforços para que nosso município seja contemplado com um destes Balcões. 
	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei n( 12/2006, de autoria do Poder Executivo, que disciplina a realização de despesa em regime de adiantamento e dá outras providências.

- Substitutivo ao Projeto de Lei n( 137/2005, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que assegura aos veículos conduzidos por pessoas portadoras de deficiência, ou que as transportem, a ocupação de vagas nos estacionamentos de veículos dos estabelecimentos comerciais localizados no município de Bebedouro, na forma que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 29/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto com o Departamento de Educação, nos envie informações referentes aos meios e formas utilizadas no município para o transporte dos alunos das escolas públicas;

- n( 30/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que, baseados na publicação veiculada no jornal Folha de São Paulo no dia 19 de fevereiro p. p. (Caderno Ribeirão, página G9), nos informem sobre indagações referentes à alfabetização de jovens e adultos na rede municipal de ensino;

- n( 31/2006, de autoria da vereadora Dr.a Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, enfermeira Dr.a Maristela Campanelli dos Santos, e à diretora do Hospital Municipal de Bebedouro, enfermeira Dr.a Maria Francisca Moreira Pires, para que esclareçam a este Legislativo os motivos pelos quais não vem sendo cumprida a Lei Municipal nº 3.496, de 1( de agosto de 2005, que determinou a introdução do “quesito cor” no sistema municipal de informações em saúde, lei esta elaborada após audiência pública onde compareceram os diversos segmentos de nosso município, inclusive representante do Departamento Municipal de Saúde. Requer, ainda, que cópia deste requerimento e de sua resposta seja enviada ao presidente do Conselho Municipal de Saúde, Dr. William C. de O. Sylvestre, à presidente do Conselho de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra de Bebedouro, Sr.a Osória Lopes de Andrade, e ao representante do Conselho de Desenvolvimento e Participação da Comunidade Negra do Estado de São Paulo, Sr. Marco Antonio dos Santos.

MOÇÕES

- n( 25/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, Ex.mo Sr. Jânio Cezar Luiz Pohren, da MOÇÃO DE APELO para que envide esforços para instalar, nas agências espalhadas pelo país, equipamentos tais como câmeras de vigilância, portas giratórias e detectores de metais, além de locar pessoal especializado em segurança, objetivando garantir a integridade dos funcionários e usuários. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada: à Câmara Municipal de Batatais, que, gentilmente, encaminhou-nos cópia da Moção nº 007/2006 abordando a importância do assunto, ao Ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, à Agência dos Correios em Bebedouro, assim como, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa Legislativa e às lideranças partidárias na Câmara dos Deputados, no Senado Federal e na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.
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